

REFER-A-FRIEND

Oferă o reducere de 8 € și câștigă un produs GRATUIT din gama noastră de produse gratuite! ✨

Cum funcționează?

Recompensează-te pe tine și pe prietenii tăi prin programul nostru de recomandare. Oferă-le o reducere de 8 € la prima comandă și atunci când efectuează o comandă Subscribe & Save de 160 € (fără TVA) sau peste.

*Gama de produse gratuite este stabilită de Amare Global Europe AB. Amare Global Europe AB își păstrează dreptul de a schimba produsul gratuit.

* Gama de produse gratuite: Restore, Origin Chocolate, Fit20, ON Shots, Ignite for Him, Ignite for Her.

Partajează Amare cu prietenii

Îți plac produsele Amare?
Nu păstra secretul!



Oferă un discount de 8 € cu linkul personal

Oferă prietenului tău o reducere de 8 € la prima comandă cu linkul tău personal de recomandare.



Obține un produs GRATUIT

Prietenul tău plasează o comandă Subscribe & Save de 160 € (fără TVA) sau peste, tu primești un produs GRATUIT!

* Vei primi un credit produs pentru fiecare prieten pe care-l recomanzi și care se înscrie cu o primă comandă de 160 € (fără TVA) sau peste la Subscribe & Save.

* De fiecare dată când un client recomandă un alt client folosind codul său (acest cod este ID-ul său Amare), iar clientul recomandat plasează o comandă în Subscribe & Save de cel puțin 160 € (fără TVA) sau peste, acesta va beneficia de o reducere de 8 € la prima comandă, iar clientul care l-a recomandat va primi un credit produs.

Întrebări frecvente privind programul Amare Refer A Friend

Recompensează-te pe tine și pe prietenii tăi prin programul nostru de recomandare. Oferă-le prietenilor o reducere de 8 € la prima comandă și atunci când efectuează o comandă Subscribe & Save de 160 € (fără TVA) sau peste, și poți selecta un produs GRATUIT din gama noastră de produse gratuite*

1. Î: Cine se califică pentru acest program?

R: Doar clienții Amare se califică pentru a beneficia de acest program. Brand Partner nu sunt eligibili.

2. Î: Ce primesc pentru că am recomandat prieteni?

R: Vei primi un credit de produs gratuit pentru fiecare prieten pe care-l recomanzi și care se înscrie cu o primă comandă de 160 € (fără TVA) sau peste la Subscribe & Save (excluzând orice impozite sau taxe de transport).

3. Î: Unde pot găsi linkul meu personal de recomandare?

R: Poți găsi linkul tău personal de recomandare în meniul derulant Cont Amare.com.

4. Î: Ce primesc prietenii mei?

R: Atunci când prietenii utilizează linkul tău personal de recomandare, aceștia vor primi 8 € reducere la prima lor comandă.

5. Î: Există o limită pentru numărul de credite de produs pe care le pot câștiga?

R: Da, există o limită de trei credite de produs gratuite pe lună.

6. Î: Unde pot găsi creditele mele de produs?

R: Poți găsi creditele de produs și instrucțiunile despre cum să le utilizezi în Setările contului tău.

**Gama de produse gratuite este stabilită de Amare Global Europe AB. Amare Global Europe AB își păstrează dreptul de a schimba produsul gratuit.*

„ Participarea la programul Refer a Friend este opțională și se supune termenelor din prezentul document. Programul Refer a Friend nu va fi responsabil pentru calificările, bonusurile sau comisioanele care sunt ratate ca urmare a plăților refuzate. Vizitează amare.com pentru mai multe informații.”*